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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 26 DE JUNIO DEL 2015 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS DIECINUEVE HORAS 
DEL DÍA 26 DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL QUINCE, SE REUNIERON EN EL 
SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE ZAPOTE 
NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, M. EN C. ANA ISABEL LEÓN TRUEBA; LOS CONSEJEROS 
ELECTORALES: MTRA. IXEL MENDOZA ARAGÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN,  
LIC. CARLOS ALBERTO URIBE JUÁREZ, DRA. CLAUDIA ESTHER ORTIZ 
GUERRERO, EL SECRETARIO EJECUTIVO, LIC. ERICK SANTIAGO ROMERO 
BENÍTEZ; EL REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, LIC. JORGE 
ALBERTO HERNÁNDEZ SERRANO; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOCIAL, C. JORGE REYES MARTÍNEZ; PARTIDO HUMANISTA, C. 
FRANCISCO RAÚL MENDOZA MILLÁN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “DAMOS INICIO 
FORMAL A LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE ESTE DÍA VIERNES 
VEINTISÉIS DE JUNIO DEL AÑO EN CURSO. PARA LO CUAL LE PIDO AL SEÑOR 
SECRETARIO EJECUTIVO, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM LEGAL 
PARA SESIONAR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: 
“BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJERO ELECTORAL. SEÑOR 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO POLÍTICO MOVIMIENTO CIUDADANO. ME 
PERMITIRÉ REALIZAR EL PASE DE LISTA CORRESPONDIENTE PARA ESTA 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, A 
CELEBRARSE ESTE DÍA VEINTISÉIS DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL QUINCE”. 
UNA VEZ REALIZADO EL PASE DE LISTA EL SECRETARIO EJECUTIVO 
COMENTA: “EN RELACIÓN A LOS CONSEJEROS ELECTORALES JESÚS MEZA 
TELLO Y EL CONSEJERO ELECTORAL UBLÉSTER DAMIÁN BERMÚDEZ, LOS 
DOS PRESENTARON UN OFICIO A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, DONDE 
SOLICITAN SE LES DISPENSE SU INASISTENCIA A ESTA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA, POR MOTIVOS DE SALUD. SE INCORPORA TAMBIÉN A 
ESTA SESIÓN EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO HUMANISTA, FRANCISCO 
RAÚL MENDOZA MILLÁN. ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA NO CUENTA ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL CON QUÓRUM LEGAL, TAL Y COMO LO SEÑALA EL ARTÍCULO 
SETENTA Y CINCO DE LA LEGISLACIÓN ELECTORAL VIGENTE EN LA 
ENTIDAD”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SEÑOR SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE AÚN NO TENEMOS QUÓRUM PARA 
SESIONAR, PONGO A CONSIDERACIÓN DE LAS CONSEJERAS Y CONSEJERO 
ELECTORAL, ESTABLECER UN RECESO DE CINCO MINUTOS. LOS QUE ESTÉN 
POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO”. - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE SIENDO LAS DIECINUEVE HORAS CON 
CATORCE MINUTOS, EL RECESO PROPUESTO DE CINCO MINUTOS, HA SIDO 
APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
REANUDA LA SESIÓN DESPUÉS DEL RECESO APROBADO. ---------------------------  
LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “REANUDAMOS LA 
SESIÓN SIENDO LAS DIECINUEVE HORAS CON VEINTE MINUTOS. LE PIDO AL 
SEÑOR SECRETARIO, POR FAVOR, QUE VERIFIQUE LA EXISTENCIA DE 
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QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE 
LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO 
INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO QUE A SEGUNDA CONVOCATORIA Y 
CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO SETENTA Y SEIS DE 
LA LEGISLACIÓN ELECTORAL VIGENTE EN LA ENTIDAD, CON LOS 
PRESENTES, PODEMOS DAR INICIO EN LA SESIÓN EXTRAORDINARIA QUE 
NOS OCUPA EL DÍA DE HOY, LEVANTANDO EL ACTA CIRCUNSTANCIADA 
CORRESPONDIENTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA 
SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA. POR FAVOR SEÑOR SECRETARIO, CONTINÚE CON EL 
DESARROLLO DE LA SESIÓN”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO. 
COMO PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SE ENCUENTRA EL PROYECTO 
DE ORDEN DEL DÍA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL MISMO. - - - - - - - - - - - - - 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - -  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROYECTO DE 

ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE EL PROCEDIMIENTO 
ORDINARIO SANCIONADOR, IDENTIFICADO CON EL NÚMERO 
IMPEPAC/CEE/CQ/POS/008/2015, INTERPUESTO POR EL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, POR CONDUCTO DE SU 
REPRESENTANTE PROPIETARIO ACREDITADO ANTE EL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, EN CONTRA DEL PARTIDO SOCIALDEMÓCRATA 
DE MORELOS Y DEL CIUDADANO CUAUHTÉMOC BLANCO BRAVO, 
CANDIDATO A PRESIDENTE MUNICIPAL DE CUERNAVACA, POR LA 
PROBABLE COMISIÓN DE INFRACCIONES A LA NORMATIVIDAD 
ELECTORAL.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

3. CLAUSURA DE LA PRESENTE SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. CONSEJERAS Y 
CONSEJERO, SE PONE A SU CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL DÍA PARA LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA 
QUE EL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. POR 
FAVOR CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “EL SIGUIENTE PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL PUNTO NÚMERO DOS Y ES LA 
LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROYECTO DE 
ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE EL PROCEDIMIENTO 
ORDINARIO SANCIONADOR, IDENTIFICADO CON EL NÚMERO 
IMPEPAC/CEE/CQ/POS/008/2015, INTERPUESTO POR EL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, POR CONDUCTO DE SU REPRESENTANTE 
PROPIETARIO ACREDITADO ANTE EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, EN 
CONTRA DEL PARTIDO SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS Y DEL 
CIUDADANO CUAUHTÉMOC BLANCO BRAVO, CANDIDATO A PRESIDENTE 
MUNICIPAL DE CUERNAVACA, POR LA PROBABLE COMISIÓN DE 
INFRACCIONES A LA NORMATIVIDAD ELECTORAL. LE INFORMO CONSEJERA 
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PRESIDENTA QUE EL ACUERDO DE REFERENCIA FUE ENVIADO ANEXO A LA 
PRESENTE CONVOCATORIA A TODOS LOS INTEGRANTES DE ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, POR LO QUE SE SOLICITA LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL 
MISMO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERAS 
Y CONSEJEROS ELECTORALES, SOMETO A SU APROBACIÓN LA DISPENSA DE 
LA LECTURA DEL ACUERDO CITADO Y ÚNICAMENTE DAR LECTURA AL 
ENCABEZADO Y PUNTOS RESOLUTIVOS PARA IDENTIFICACIÓN DEL MISMO. 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE LA DISPENSA A LA 
LECTURA DEL PROYECTO EN CITA ES APROBADA POR UNANIMIDAD Y 
PROCEDERÉ ÚNICAMENTE A DAR LECTURA AL ENCABEZADO Y PUNTOS 
RESOLUTIVOS. ACUERDO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE EL PROCEDIMIENTO 
ORDINARIO SANCIONADOR, IDENTIFICADO CON EL NÚMERO 
IMPEPAC/CEE/CQ/POS/008/2015, INTERPUESTO POR EL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, POR CONDUCTO DE SU REPRESENTANTE 
PROPIETARIO ACREDITADO ANTE EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, EN 
CONTRA DEL PARTIDO SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS Y DEL CIUDADANO 
CUAUHTÉMOC BLANCO BRAVO, ENTONCES CANDIDATO A PRESIDENTE 
MUNICIPAL DE CUERNAVACA, POR LA PROBABLE COMISIÓN DE 
INFRACCIONES A LA NORMATIVIDAD ELECTORAL. EN DICHO ACUERDO SE 
RESUELVE LO SIGUIENTE: PRIMERO.- ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 
ES COMPETENTE PARA EMITIR LA PRESENTE RESOLUCIÓN, EN TÉRMINOS 
DE LO EXPUESTO EN EL APARTADO DE CONSIDERANDOS DE LA MISMA. 
SEGUNDO. SE DECLARA EXISTENTE LA INFRACCIÓN CONSISTENTE EN LA 
ENTREGA DEL SERVICIO DE AGUA POTABLE, MEDIANTE LAS DENOMINADAS 
“TEMOC PIPAS”, DESPLEGADA EL VEINTIOCHO DE ABRIL DEL AÑO EN CURSO, 
MISMA QUE ES ATRIBUIBLE AL PARTIDO SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS Y 
AL ENTONCES CANDIDATO CUAUHTÉMOC BLANCO BRAVO, POSTULADO POR 
EL REFERIDO INSTITUTO POLÍTICO, EN TÉRMINOS DE LO EXPUESTO EN EL 
CONSIDERANDO VII, 1, A) DE LA PRESENTE RESOLUCIÓN. TERCERO. SE 
DECLARA INEXISTENTE LA INFRACCIÓN CONSISTENTE EN LA INDUCCIÓN O 
COACCIÓN EN EL ELECTORADO, QUE FUE IMPUTABLE AL PARTIDO 
SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS Y AL CIUDADANO CUAUHTÉMOC BLANCO 
BRAVO, EN TÉRMINOS DE LO RAZONADO EN EL CONSIDERANDO VII, 1, B) EN 
LA PRESENTE RESOLUCIÓN. CUARTO. SE AMONESTA PÚBLICAMENTE AL 
PARTIDO SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS, ASÍ COMO AL ENTONCES 
CANDIDATO CUAUHTÉMOC BLANCO BRAVO, POR LA COMISIÓN DE 
INFRACCIONES A LA NORMATIVIDAD ELECTORAL VIGENTE, EN TÉRMINOS DE 
LO EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DE LA PRESENTE RESOLUCIÓN. 
QUINTO. SE APERCIBE AL PARTIDO SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS Y AL 
CIUDADANO CUAUHTÉMOC BLANCO BRAVO, PARA QUE EN LO SUBSECUENTE 
APEGUEN SU CONDUCTA A LO QUE DISPONE LA NORMATIVIDAD ELECTORAL 
VIGENTE. SEXTO.- SE ORDENA SU PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL 
“TIERRA Y LIBERTAD”, PARA LOS EFECTOS DE SU DIFUSIÓN, EN TÉRMINOS 
DE LO RAZONADO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DE LA PRESENTE 
RESOLUCIÓN. SÉPTIMO.- NOTIFÍQUESE PERSONALMENTE AL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA Y AL PARTIDO SOCIALDEMÓCRATA DE 
MORELOS, POR CONDUCTO DE SUS REPRESENTANTES ACREDITADOS ANTE 
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EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL Y AL CIUDADANO CUAUHTÉMOC BLANCO 
BRAVO, EN LOS DOMICILIOS PRECISADOS PARA TAL EFECTO. OCTAVO.- 
PUBLÍQUESE EL ACUERDO APROBADO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, DE CONFORMIDAD CON EL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. 
ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. SEÑORES 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, SI ALGUIEN DESEA HACER ALGÚN COMENTARIO PUEDE 
HACERLO EN ESTE MOMENTO. ABRIMOS LA PRIMERA RONDA. CONSEJERA 
XITLALI. TIENE LA PALABRA LA CONSEJERA XITLALI”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN EN USO DE LA PALABRA: 
“MUY BUENAS TARDES A TODAS Y A TODOS Y A TODOS Y A TODAS. PARA MÍ 
ESTOY EN LOS TÉRMINOS DE FONDO DEL PROYECTO QUE SE SOMETE A LA 
CONSIDERACIÓN DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. DESDE MI 
PERSPECTIVA HAY BASTA EMISIÓN DE TESIS Y DE SENTENCIAS DE PARTE 
DE LA SALA SUPERIOR Y DE LAS SALAS REGIONALES DEL TRIBUNAL 
ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, SOBRE EL TEMA DE 
DERECHO SANCIONADOR ELECTORAL. A MÍ ME PARECE QUE LEJOS DE LA 
ESTRUCTURA DE ESTE ACUERDO O DEL RAZONAMIENTO ARGUMENTATIVO 
DEL MISMO. YO ESTOY DE ACUERDO EN EL FONDO, PORQUE LA 
CONCLUSIÓN ES MUY EVIDENTE. EN TÉRMINOS GENERALES, PARA QUE UNA 
ACTIVIDAD O UNA ACTUACIÓN SEA SANCIONADA DE MENOR A MÁS, LA SALA 
HA DICHO DEBES DE APLICAR EN PROPORCIONALIDAD, LA PENA DE MENOR 
A MÁS, LA MÍNIMA Y DESPUÉS… ES DECIR, Y SI VUELVE A REITERARSE LA 
ACTIVIDAD LA MÁXIMA O LA MEDIA O LA MÁXIMA, PERO SÍ SUBIR LA 
INTENSIDAD, VÁLGASE LA EXPRESIÓN, LA SANCIÓN CORRESPONDIENTE A LA 
INFRACCIÓN CORRESPONDIENTE O A LA ACTIVIDAD IRREGULAR 
CORRESPONDIENTE. EN ESE SENTIDO TAMBIÉN ES IMPORTANTE SEÑALAR 
QUE HAY ACTIVIDADES QUE POR SÍ SOLAS SE PUEDEN ENCUADRAR EN ESA 
MEDIA O EN ESA MÁXIMA. ¿CUÁLES SON? PUES LA QUE TIENE UNA 
GENERALIDAD O UN IMPACTO GENERAL DE MAYOR PESO Y NO ACTIVIDADES 
AISLADAS. ES DECIR, UNA ACTIVIDAD GENERAL Y DE MAYOR PESO QUE LA 
SALA HA SANCIONADO. VAMOS A PONER UN EJEMPLO QUE NO ES COMO EL 
QUE ESTAMOS TENIENDO, PERO VAMOS A PONER UN EJEMPLO MUY 
PARECIDO, QUE ES TAMBIÉN UNA INFRACCIÓN A LA NORMA. ES LA 
INTERVENCIÓN DE ALUSIONES O SÍMBOLOS RELIGIOSOS AL PROCESO 
ELECTORAL Y RESULTASE SER QUE EN ALGUNA ELECCIÓN VAN CON EL 
CURA DEL PUEBLO Y ESE CURA HABLA A FAVOR DEL CANDIDATO, EL CUAL 
TRAE COLGADOS ALUSIONES Y SÍMBOLOS RELIGIOSOS. Y FUE QUE TODO EL 
PUEBLO ESTABA EN ESA MISA. ME ESTOY REFIRIENDO A YURÉCUARO, 
MICHOACÁN. EL CASO… YO RECUERDO LOS CASOS PUES POR LOS… NO 
POR LOS NÚMEROS DE EXPEDIENTE PERO SÍ POR LOS ASUNTOS. Y EN ESE 
ASUNTO LA SALA SUPERIOR DIJO: -SÍ HAY INFRACCIÓN Y SÍ EL INSTITUTO 
LOCAL DEBE DE ENTRAR AL ESTUDIO DE ESA INFRACCIÓN, PORQUE AÚN 
CUANDO EN EL CÓDIGO NO SE ENCUENTRA ESTABLECIDA ESA PENA O 
ESA… NOTORIAMENTE ESA INFRACCIÓN, VÁLGASE OTRA VEZ LA 
EXPRESIÓN. DEBE DE CONSIDERARSE QUE ESAS ALUSIONES O SÍMBOLOS 
RELIGIOSOS, TRASCIENDEN DE UNA FORMA, INCLUSO PARA EL PROCESO 
ELECTORAL, PORQUE EN SU MOMENTO DADO PUEDE DARSE LA NULIDAD DE 
LA ELECCIÓN. ¿POR QUÉ? PORQUE FUE GENERAL. TODO EL PUEBLO, 
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ESTABA ACREDITADO QUE TODO EL PUEBLO SE VOLCÓ EN LA FIESTA DEL 
SANTITO DEL PUEBLO Y TODOS ESTABAN AHÍ Y ESCUCHANDO LA MISA 
ESCUCHARON DECIR QUE VOTARAN POR EL CANDIDATO Y EL CANDIDATO 
EN EL NOMBRE DE SU RELIGIÓN Y DE ALUSIÓN A SU RELIGIÓN, PIDIÓ QUE LO 
AYUDARAN. ENTONCES, LA SALA HA RESUELTO EN ESOS CASOS, QUE SE 
ANALICE EL TIPO DE ASUNTO, EL BIEN JURÍDICO TUTELADO, LA 
GENERALIDAD Y LOS ACTOS CONCOMITANTES, ES DECIR, REITERADOS 
ESTRICTAMENTE EN EL MISMO SENTIDO. EN LO QUE ATAÑE AL ASUNTO 
PARTICULAR, EVIDENTEMENTE HAY UNA INFRACCIÓN, PERO PARA EMPEZAR 
PUES SE TIENE QUE VER QUÉ TIPO DE SANCIÓN PROPORCIONAL A ESA 
INFRACCIÓN CORRESPONDA. Y EN SEGUNDO TÉRMINO, A MI ME PARECE UN 
HECHO AISLADO, PORQUE SI BIEN ES CIERTO SE VIO EN ESE MOMENTO Y 
NOS HICIERON SABER QUE SE ESTABA DANDO, SE ACUDIÓ EN SU MOMENTO 
DADO, SE LEVANTÓ EL ACTA DE LA DILIGENCIA Y ERA A UN GRUPO DE 
PERSONAS. SI HUBIERA SIDO CONCOMITANTEMENTE DIFERENTES 
DILIGENCIAS EN ESE MISMO DÍA O QUE LA PARTE PROMOVENTE NOS 
HUBIERA PEDIDO DILIGENCIAS EN TODA LA ZONA DE CUERNAVACA DONDE 
SE ESTÁ DANDO ESTE ASUNTO. ENTONCES NOSOTROS TENDRÍAMOS UN 
HECHO CONCOMITANTE EN UN SOLO ACTO, A LA MEJOR NO EN DÍAS 
POSTERIORES, PERO SÍ EN UN SOLO ACTO O EN DÍAS POSTERIORES. HOY 
VAMOS A CERTIFICAR QUE SE DIO EN UN LUGAR Y EN UNA COLONIA Y 
MAÑANA EN OTRA COLONIA Y PASADO EN OTRA COLONIA Y ES UN HECHO, 
DURANTE UN MES SE ESTUVO HACIENDO, PARA MI ES DE UNA SANCIÓN O 
DE UNA INFRACCIÓN MAYOR. HAY OTROS ASUNTOS, QUE NO QUIERO 
DECIRLO LOS ASUNTOS DE MORELOS, PORQUE ENTONCES NOMBRAS A 
PERSONAS Y ESO YA NO ME GUSTA A MI TANTO, PERO HAY OTROS 
ASUNTOS DE UNA EXPULSIÓN A UN MILITANTE DE UN PARTIDO POLÍTICO DE 
AQUÍ DE MORELOS. NO VOY A DECIR NI MILITANTE NI VOY A DECIR PARTIDO. 
Y EN ESE ASUNTO LA SALA LE DIJO AL TRIBUNAL LOCAL, LE REVOCÓ DOS 
VECES Y LE DIJO: -DEBES DE INDIVIDUALIZAR LA SANCIÓN. NO PUEDES IRTE 
A LA PENA MÁXIMA, PERO SI TE VAS A LA MÁXIMA TIENES QUE HACER NOTAR 
LA GENERALIDAD, QUE ERA LA EXPULSIÓN DEL MILITANTE 
CORRESPONDIENTE. ALGO SIMILAR OCURRE ACÁ. NECESITAMOS 
ACREDITAR LA GENERALIDAD, PARA LLEGAR A UNA PENA MÁXIMA O LA 
PROPORCIONALIDAD DE IMPACTO QUE SE TENGA RESPECTO DE ESA 
ACTIVIDAD DE IMPACTO SOCIAL, PARA LLEGAR A APLICAR LAS PENAS… 
ESOS EXTREMOS DE PENAS QUE SE ESTABLECEN EN EL CÓDIGO PORQUE 
LA SALA HA DICHO MUY CLARAMENTE: -DEBES DE IR APLICANDO EN 
PROPORCIONALIDAD AMONESTACIONES, SANCIONES PECUNIARIAS Y 
SANCIONES DE UN HACER POR PARTE DEL SUJETO INFRACTOR. EN EL 
ASUNTO QUE YO LES ESTOY COMENTANDO, LA SALA LE PIDIÓ AL TRIBUNAL 
QUE ANALIZARA EL BIEN JURÍDICO TUTELADO, QUE ANALIZARA PUES EL 
TEMA DE CÓMO ESE CIUDADANO O MILITANTE, PODRÍA HACER FRENTE AL 
PAGO DE ESA INFRACCIÓN. ES DECIR, Y LA PROPORCIÓN DE LO QUE SE 
ESTÁ SANCIONANDO, CON LO QUE LA ACTUACIÓN IRREGULAR ESTÁ 
OCASIONANDO. Y HAY MUCHOS ASUNTOS TAMBIÉN EN OTROS CASOS, 
COMO EL ASUNTO DEL GOBERNADOR DEL ESTADO DE MÉXICO, TAMPOCO 
QUIERO DECIR NOMBRES, TAMPOCO QUIERO DECIR PARTIDOS. Y EN ESE 
ASUNTO LA SALA DIJO: SE TRATA DE BOLETOS DE PEAJE, DONDE VIENE 
IMPRESO DEL NOMBRE DEL CANDIDATO, NO HAY UN LLAMADO EXPRESO AL 
VOTO, PERO SÍ HAY UN NOMBRE IMPRESO DEL CANDIDATO, DONDE PUES ES 
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UNA ELECCIÓN… YA ES PASADA ESA ELECCIÓN, ES ANTES DE DOS MIL SEIS 
ESA ELECCIÓN. Y LA SALA EN ESE MOMENTO, EN SU MOMENTO 
REFLEXIONÓ: -NO PODEMOS MATEMÁTICAMENTE DECIR A CUÁNTOS 
SUJETOS IMPACTÓ, PERO EN UN TÉRMINO PROPORCIONAL A CUÁNTAS 
PERSONAS… HIZO UN ANÁLISIS MATEMÁTICO Y LLEGÓ A LA CONCLUSIÓN 
DEL IMPACTO ESPECÍFICO DE A QUÉ PERSONAS O A CUÁNTAS 
APROXIMADAMENTE PUDO HABER IMPACTADO. ENTONCES ES MUY 
INTERESANTE LEER ESOS ASUNTOS PORQUE NOS HABLAN PUES DE UNA 
SITUACIÓN DE PONDERACIÓN DE TODOS LOS ELEMENTOS PARA PODER 
DETERMINAR LA INFRACCIÓN CORRESPONDIENTE. YO ESTOY EN LOS 
TÉRMINOS DEL ACUERDO, SALVO, COMO SIEMPRE Y ESTARÉ SUJETA A 
ELLO, QUE VENGA UN CRITERIO QUE MEJORE O UN CRITERIO SIMPLEMENTE 
SUPERIOR, PARA QUE DETERMINE O CASO CONTRARIO A LO QUE SE ESTÁ 
DETERMINANDO. Y ME PARECE SER QUE ESTE ASUNTO PUES DE 
IMPORTANCIA, POR EL MISMO TEMA DE LA ETAPA DE RESULTADOS QUE 
TENEMOS ACTUALMENTE EN NUESTRO ESTADO DE MORELOS. LES 
AGRADEZCO MUCHO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE 
LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA XITLALI. TIENE LA PALABRA LA 
CONSEJERA IXEL”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL MTRA. IXEL 
MENDOZA ARAGÓN EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTE. EN PRIMER LUGAR SÍ ME GUSTARÍA QUE SE HICIERA 
CONFORME LO MARCA NUESTRA NORMATIVIDAD, UN OFICIO A AQUELLOS 
PARTIDOS POLÍTICOS QUE SE ENCUENTRAN AUSENTES, DADO QUE YA ES 
REITERADA LA INASISTENCIA DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, ENTONCES 
NUESTRA LEGISLACIÓN CONTEMPLA POR AHÍ UNA DISPOSICIÓN NORMATIVA 
EN LA CUAL SE LE TIENE QUE HACER DEL CONOCIMIENTO A LOS AUSENTES, 
DE QUE ESTÁN INCURRIENDO EN ESTA INASISTENCIA. Y EN SEGUNDO 
LUGAR, BUENO, VOY A PRESENTAR UN VOTO PARTICULAR, YA QUE EN 
EJERCICIO DEL DERECHO QUE ME CONSAGRA EL ARTÍCULO TREINTA Y 
SIETE DEL REGLAMENTO DE SESIONES DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA Y COMO LO HE REFERIDO EN REITERADAS OCASIONES, ME 
PREOCUPA Y ME OCUPA, COMPARTIR CON EL PLENO DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, OBSERVACIONES EN EL PROYECTO QUE HOY SE 
SOMETE A NUESTRA CONSIDERACIÓN Y MEDIANTE EL CUAL SE PRETENDE 
RESOLVER EL PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR IDENTIFICADO 
CON EL NÚMERO IMPEPAC/CEE/CQ/POS/008/2015, LO CUAL HAGO AL TENOR 
DE LO SIGUIENTE: EL PROYECTO DE ACUERDO TIENE COMO DOCUMENTO 
BASE, EL ESCRITO DE QUEJA PRESENTADO POR EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA ANTE ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, DE FECHA VEINTIOCHO DE ABRIL DE LA PRESENTE ANUALIDAD. 
EN ESTE CASO RESULTA DESTACABLE LA EFICIENCIA DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA, YA QUE EL ESCRITO DE QUEJA PRESENTADO EN LA FECHA 
SEÑALADA CON ANTERIORIDAD, EN PUNTO DE LAS DOCE HORAS CON UN 
MINUTO Y TAN SÓLO CUATRO MINUTOS MÁS TARDE, ES DECIR, A LAS DOCE 
HORAS CON CINCO MINUTOS, SE ESTABA ACORDANDO LA INSPECCIÓN 
OCULAR SOLICITADA POR EL QUEJOSO, EN SU ESCRITO DE FECHA 
VEINTIOCHO DE ABRIL. ASÍ LO REFIERE EL ACTA LEVANTADA EN DICHA 
INSPECCIÓN, MISMA QUE OBRA EN LAS CONSTANCIAS PROCESALES. ME 
PERMITO LEER LO QUE ESTABLECE SU ESCRITO INICIAL DE LA QUEJA: 
CUATRO.- LA INSPECCIÓN OCULAR: MISMA QUE DA FE DE LOS HECHOS QUE 
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SE ESTÁN DENUNCIANDO, ADEMÁS DE PODER OBSERVAR EN FLAGRANCIA 
LAS CONDUCTAS ILEGALES QUE EL CANDIDATO Y EL PARTIDO REALIZAN 
RESPECTO A LO VERTIDO EN EL PRESENTE ESCRITO. DE LO ANTERIOR SE 
INFIERE, QUE SE ESTÁ OFRECIENDO COMO PRUEBA, EL RESULTADO DE UNA 
INSPECCIÓN OCULAR QUE YA FUE REALIZADA, TODA VEZ QUE SE DICE QUE 
SE DA FE. AL RESPECTO ES DE CONSIDERARSE QUE LA FUNCIÓN DE LA 
OFICIALÍA ELECTORAL ES DE ORDEN PÚBLICO Y SE EJERCE POR CONDUCTO 
DEL SECRETARIO EJECUTIVO O DE LOS FUNCIONARIOS DESIGNADOS PARA 
TAL OBJETIVO, A FIN DE DAR FE PÚBLICA DE ACTOS Y HECHOS QUE 
PUDIERAN AFECTAR LA EQUIDAD EN LA CONTIENDA ELECTORAL ENTRE 
OTROS. Y SI BIEN ES CIERTO QUE DICHA FUNCIÓN SE PUEDE EJERCER A 
PETICIÓN DE PARTE, TAMBIÉN LO ES PARA QUE LA PETICIÓN SEA 
FAVORECIDA, DEBERÁ SATISFACER LOS REQUISITOS EXIGIDOS EN EL 
ARTÍCULO DIECISIETE DEL REGLAMENTO DE LA OFICIALÍA ELECTORAL DE 
ESTE INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES, APROBADO 
CON FECHA DOCE DE DICIEMBRE DEL AÑO PRÓXIMO PASADO, DE ENTRE 
LOS CUALES SE DESTACA EL INCISO F) DEL NUMERAL INVOCADO, QUE 
DISPONE QUE LA PETICIÓN DEBERÁ CONTENER UNA NARRACIÓN EXPRESA Y 
CLARA DE LOS ACTOS O HECHOS A CONSTATAR Y DE LAS CIRCUNSTANCIAS 
PRECISAS DE MODO, TIEMPO Y LUGAR, QUE HAGAN POSIBLE UBICARLOS 
OBJETIVAMENTE. REQUISITO QUE A MI CRITERIO NO SE CUMPLEN EN EL 
ESCRITO DE QUEJA INICIAL, SUSCRITO POR EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA. NO OBSTANTE LA INSPECCIÓN 
SE DILIGENCIÓ CONSIGNÁNDOSE EN EL ACTA RESPECTIVA, QUE FUE 
SOLICITADA A TRAVÉS DEL ESCRITO INICIAL DE QUEJA DEL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, ANTE 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, DE FECHA VEINTIOCHO DE ABRIL DEL 
AÑO EN CURSO, MIENTRAS QUE EN EL PROYECTO QUE HOY DISCUTIMOS, SE 
DICE QUE FUE A PETICIÓN VERBAL. OTRA CIRCUNSTANCIA QUE OBSERVO 
DENTRO DE LA SUBSTANCIACIÓN DEL PROCEDIMIENTO INICIAL, LO ES EL 
HECHO DE QUE HABIÉNDOSE FIJADO LA FECHA DEL PRIMERO DE MAYO, 
PARA EL DESAHOGO DE LA AUDIENCIA DE PRUEBAS Y ALEGATOS, ÉSTA NO 
SE LLEVÓ A CABO, DEBIDO A QUE NO SE NOTIFICÓ A LA PARTE DENUNCIADA, 
TANTO EL PSD COMO SU CANDIDATO A LA ALCALDÍA DE CUERNAVACA, 
DIFIRIÉNDOSE LA FECHA PARA EL OCHO DE MAYO DE LA PRESENTE 
ANUALIDAD. POSTERIORMENTE EL DÍA NUEVE DE MAYO DEL AÑO EN CURSO, 
SE REMITE EL ORIGINAL DEL PROCEDIMIENTO SANCIONADOR AL TRIBUNAL 
ELECTORAL DEL ESTADO, A EFECTO DE QUE SE CULMINARA CON EL 
TRÁMITE Y ES AQUÍ EN DONDE NOS GENERA MAYOR PREOCUPACIÓN LAS 
ACTUACIONES QUE SE ESTÁN DESARROLLANDO EN LOS PROCEDIMIENTOS 
SANCIONADORES. TODA VEZ DE QUE EN EL CASO QUE NOS OCUPA, SE 
PARTIÓ DE UNA INTERPRETACIÓN ERRÓNEA SOBRE EL TIPO DE 
PROCEDIMIENTO IMPLEMENTADO, ENCUADRANDO LOS HECHOS 
DENUNCIADOS EN LO QUE DISPONE EL ARTÍCULO SESENTA Y CINCO DEL 
REGLAMENTO DEL RÉGIMEN SANCIONADOR ELECTORAL, CUANDO ESTOS 
NO GUARDAN NINGUNA RELACIÓN CON LAS HIPÓTESIS AHÍ PREVISTAS. EN 
EFECTO, EL ARTÍCULO SESENTA Y CINCO DEL ORDENAMIENTO LEGAL ANTES 
INVOCADO DISPONE: -ARTÍCULO SESENTA Y CINCO.- EL PROCEDIMIENTO 
ESPECIAL SANCIONADOR SERÁ APLICABLE DURANTE LOS PROCESOS 
ELECTORALES, EN LOS CASOS EN QUE SE DENUNCIEN LAS SIGUIENTES 
CONDUCTAS: CONTRAVENGAN LAS NORMAS SOBRE PROPAGANDA POLÍTICA 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 8 de 60 
CELEBRADA EL DÍA 26 DE JUNIO DEL 2015 

O ELECTORAL O CONSTITUYAN ACTOS ANTICIPADOS DE CAMPAÑA O 
PRECAMPAÑA. COMO ES DE ADVERTIRSE, EN ESENCIA, EL QUEJOSO EN SU 
DENUNCIA, NO REFIERE PROPIAMENTE HECHOS RELATIVOS A LA 
PROPAGANDA ELECTORAL, SINO A LA RACIÓN DE UN LÍQUIDO VITAL A 
DETERMINADOS POBLADORES Y COLONIAS QUE CARECEN DEL MISMO Y 
QUE SEGÚN DICHO DEL DENUNCIANTE, PUEDE SER EQUIPARADO COMO LA 
NECESIDAD BÁSICA DE LOS ALIMENTOS. ENTIÉNDASE ÉSTA COMO CON 
DESPENSAS, COACCIONANDO EL VOTO DE LOS CIUDADANOS A FAVOR DEL 
INSTITUTO POLÍTICO Y DEL CANDIDATO DENUNCIADOS. EN EL MISMO TENOR 
Y CORRELACIONANDO EL ARTÍCULO ANTERIORMENTE CITADO, CON EL 
ARTÍCULO SEXTO, FRACCIÓN SEGUNDA DEL MISMO ORDENAMIENTO SE 
PREVÉ: ARTÍCULO SEXTO.- ESTE ORDENAMIENTO REGULA LOS SIGUIENTES 
PROCEDIMIENTOS: FRACCIÓN SEGUNDA.- EL PROCEDIMIENTO ESPECIAL 
SANCIONADOR ES EL APLICABLE DURANTE LOS PROCESOS ELECTORALES, 
PARA CONOCER, SUBSTANCIAR Y EN SU CASO SANCIONAR, CUANDO SE 
DENUNCIE LA COMISIÓN DE CONDUCTAS RELACIONADAS CON LAS 
SIGUIENTES INFRACCIONES: A) POR LA COLOCACIÓN DE PROPAGANDA EN 
LUGAR PROHIBIDO O POR EL CONTENIDO DE LA MISMA. B) POR ACTOS 
ANTICIPADOS DE PRECAMPAÑA Y CAMPAÑA Y POR CONTRAVENCIÓN A LA 
NORMAS DE PROPAGANDA GUBERNAMENTAL, POLÍTICA O ELECTORAL, 
ESTABLECIDOS EN LA NORMATIVA LOCAL ELECTORAL. EN IGUALDAD DE 
CIRCUNSTANCIA, LOS HECHOS DENUNCIADOS TAMPOCO GUARDAN 
RELACIÓN CON LO DISPONE ESTE NUMERAL SEXTO, POR LO QUE NOS 
PARECE EQUIVOCADO HABER IMPLEMENTADO UN PROCEDIMIENTO 
ESPECIAL SANCIONADOR, CUANDO LOS HECHOS DENUNCIADOS NO 
ENMARCAN EN NINGUNA DE LAS HIPÓTESIS PREVISTAS POR LOS DOS 
DISPOSITIVOS NORMATIVOS ANTERIORMENTE CITADOS. CON JUSTA RAZÓN 
EL TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL, SE DECLARA INCOMPETENTE PARA 
CONOCER DE LA DENUNCIA PRESENTADA EN CONTRA DE LOS HOY 
DENUNCIADOS. Y SI BIEN SE PRETENDE ENMENDAR ESTA SITUACIÓN, EL 
PROYECTO DE ACUERDO, ES OMISO AL NO REFERIR CON QUÉ FECHA SE 
ADMITE DE NUEVA CUENTA LA QUEJA. AHORA, POR EL PROCEDIMIENTO 
ORDINARIO, TODA VEZ DE QUE EN RESULTANDO NÚMERO DIEZ, SOLAMENTE 
SE SEÑALA LA ADMISIÓN, SIN REFERIR LA FECHA EN CUANTO SE EMITE 
DICHO ACUERDO. SUMADO A LO ANTERIOR DE LAS CONSTANCIAS 
PROCESALES TURNADAS A LA SUSCRITA, NO SE APRECIAN LAS 
CORRESPONDIENTES A LA AUDIENCIA DE PRUEBAS Y ALEGATOS, QUE SE 
REFIEREN EN EL RESULTANDO NÚMERO QUINCE DE FECHA CUATRO DE 
JUNIO DEL AÑO EN CURSO, LA CUAL DE EXISTIR, DESCONOZCO SU 
CONTENIDO, YA QUE NO FUERON COMPARTIDAS LAS COPIAS 
CORRESPONDIENTES, NO OBSTANTE A SOLICITUD DE LAS MISMAS. EN 
MÉRITO DE LO EXPUESTO, TENEMOS QUE UN PROYECTO DE ACUERDO QUE 
SE PRETENDE CORREGIR EL HECHO DE HABER INSTRUIDO UN 
PROCEDIMIENTO EQUIVOCADO, NO OBSTANTE PRESENTA SEVERAS 
INCONSISTENCIAS A MI JUICIO, QUE NO GENERAN CERTIDUMBRE SOBRE LO 
QUE SE PRETENDE RESOLVER Y SE PRETENDE ACREDITAR HECHOS QUE A 
MI JUICIO, RELATIVOS CON LA INSPECCIÓN OCULAR, NO SE CORROBORAN 
PLENAMENTE, NO HACEN PRUEBA PLENA POR LAS IRREGULARIDADES QUE 
MENCIONÉ. A MAYOR ABUNDAMIENTO NO SE PROCEDIÓ CONFORME LO 
DISPONE EL ARTÍCULO VEINTITRÉS DEL REGLAMENTO DE LA OFICIALÍA 
ELECTORAL, ES DECIR, NO SE APRECIA EN EL ACTA LEVANTADA RESPECTO 
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DE LA INSPECCIÓN OCULAR, CUANDO LOS FUNCIONARIOS LLEGAN A 
REALIZAR, CUANDO SE CONSTITUYEN EN EL DOMICILIO SEÑALADO, NO 
REALIZAN LA IDENTIFICACIÓN QUE DISPONE ESTE DISPOSITIVO, NI SEÑALAN 
EL MOTIVO DE SU ACTUACIÓN, PRECISANDO LOS ACTOS O HECHOS QUE 
SERÍAN OBJETO DE CONSTATACIÓN. TAMBIÉN ES DE OBSERVARSE QUE EN 
LAS CONSTANCIAS PROCESALES QUE INTEGRAN DICHA DILIGENCIA, NO SE 
ENCUENTRA CORRECTO EL NÚMERO DE PÁGINAS QUE LO INTEGRAN, TODA 
VEZ DE QUE LAS PRIMERAS DIEZ FOJAS SE OBSERVA LA NUMERACIÓN DE LA 
UNO A LA DOCE, CONSECUTIVAS HASTA LA PÁGINA ONCE, EN DONDE YA SE 
APRECIA SÓLO ONCE DE ONCE, POR LO QUE NO TENGO LA CERTEZA SI SON 
ONCE O DOCE Y SI ES CORRECTA LA DOCUMENTACIÓN. OTRA 
CIRCUNSTANCIA ES QUE EN LA INSPECCIÓN OCULAR, EL HECHO DE QUE EN 
EL CUERPO DEL ACTA SE REFIERE DE QUE LOS FUNCIONARIOS ACTUANTES 
SE UBICARON EN LA EXPLANADA DE LA AYUDANTÍA MUNICIPAL DE 
OCOTEPEC… ME RESERVO PARA UNA SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “¿ALGUIEN NO TIENE OTRO 
COMENTARIO? LE CEDEMOS LA PALABRA EN UNA SEGUNDA RONDA, EL 
CONSEJERO CARLOS Y LUEGO LA CONSEJERA IXEL. ¿AL REVÉS, QUE 
TERMINE? TIENE LA PALABRA LA CONSEJERA IXEL”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL MTRA. IXEL MENDOZA ARAGÓN EN USO DE LA PALABRA: “COMO 
LO REFERÍA, OTRO PUNTO ES QUE NO SE REFIERE CUANDO LOS 
FUNCIONARIOS SE CONSTITUYEN A REALIZAR ESTA INSPECCIÓN OCULAR EN 
LA EXPLANADA DE LA AYUDANTÍA MUNICIPAL, ELLOS REFIEREN QUE SE 
CERCIORAN DE SER EL DOMICILIO CORRECTO, POR LOS SIGNOS 
EXTERIORES COMO LO SON LA NOMENCLATURA DE LAS CALLES. SIN 
EMBARGO, DE LAS FOTOGRAFÍAS QUE AGREGAN A LA PRESENTE, NO SE 
ENCUENTRA UNA FOTOGRAFÍA, EN LA CUAL SE HAYA TOMADO A LA PLACA 
QUE ACREDITE LO ANTERIOR. EN TAL VIRTUD SEÑORAS Y SEÑORES 
CONSEJEROS, SI JUSTICIA ES DAR A CADA CUAL, SEGÚN LE CORRESPONDE, 
NO PUEDO AVALAR UN PROYECTO DE ACUERDO QUE CONTIENE SENDAS 
INCONSISTENCIAS, POR LO TANTO MI VOTO PARTICULAR ES EN CONTRA, 
SOLICITANDO A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, LO INSERTE EN EL CUERPO DEL 
ACTA QUE SE LEVANTE CON MOTIVO DE ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA, 
PARA QUE FORME PARTE DE LA MISMA. ASIMISMO SOLICITO COPIA DE LA 
VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA PRESENTE SESIÓN. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “TIENE LA PALABRA EL 
CONSEJERO CARLOS”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL  LIC. CARLOS 
ALBERTO URIBE JUÁREZ EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. MUY 
BUENAS TARDES A TODOS, CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJEROS 
ELECTORALES, SEÑORES REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. 
EN PRIMER TÉRMINO ACOMPAÑARÍA A LOS ARGUMENTOS VERTIDOS POR LA 
CONSEJERA XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN ACOMPAÑAR EL PROYECTO DE 
ACUERDO, YO QUISIERA REFERIRME A ALGUNAS SITUACIONES 
COMENTADAS CON ANTERIORIDAD: CREO QUE VALE LA PENA DIFERENCIAR, 
ME PARECE, EL TEMA OFICIALÍA ELECTORAL, CON LA FACULTAD 
INVESTIGADORA TAMBIÉN QUE TIENE LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA EL 
DESAHOGO DE ESTOS PROCEDIMIENTOS. QUEDA CLARO QUE LA OFICIALÍA 
ELECTORAL CONTEMPLADA EN NUESTRO CÓDIGO ELECTORAL PARA EL 
ESTADO DE MORELOS, LA REFIERE PARA CASOS EXPRESOS Y POR 
SUPUESTO, A SOLICITUD EXPRESA DE PARTE INTERESADA. SITUACIÓN QUE 
EN ESPECIE NO ACONTECIÓ COMO UNA INTERVENCIÓN DE OFICIALÍA 
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ELECTORAL. ¿NO? VALDRÍA LA PENA DIFERENCIAR ESTO, PORQUE LA 
PRUEBA QUE SE SOLICITA POR PARTE DENUNCIANTE, ES UNA INSPECCIÓN 
OCULAR, NO TANTO ASÍ COMO UNA FUNCIÓN COMO TAL DE OFICIALÍA 
ELECTORAL. EN EL SEGUNDO TÉRMINO ME PERMITIRÍA COMENTAR QUE ES 
CORRECTO, EL TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL REENCAUSA EL 
PROCEDIMIENTO TURNADO ORIGINALMENTE E INICIADO COMO UN 
PROCEDIMIENTO ESPECIAL SANCIONADOR. FINALMENTE AL MOMENTO QUE 
ES TURNADA LA CARPETA DE INVESTIGACIÓN AL TRIBUNAL PARA SU 
RESOLUCIÓN, EN PLENO RESUELVE SU REENCAUZAMIENTO A UN 
PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR. PERO SÍ VALDRÍA LA PENA 
COMENTAR TAMBIÉN, QUE UNO DE LOS MOTIVOS POR LOS CUALES EL 
TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL, DECIDE Y APRUEBA SU REENCAUZAMIENTO 
A UN PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR, TIENE QUE VER CON LA 
PARTE DE COACCIÓN DEL VOTO. EN SUS RAZONAMIENTOS VERTIDOS EN LA 
RESOLUCIÓN DEL TRIBUNAL, DA CUENTA AL TRIBUNAL, QUE UNO DE LOS 
RAZONAMIENTOS POR CUALES DECIDE REENCAUZAR EL PROCEDIMIENTO 
DE ESPECIAL SANCIONADOR A UN PROCEDIMIENTO ORDINARIO 
SANCIONADOR, TIENE QUE VER CON UN ELEMENTO DE POSIBLE COACCIÓN 
DEL VOTO, POR LO TANTO EL TRIBUNAL SOLICITA AL ÓRGANO ELECTORAL, 
PARTICULARMENTE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA EL REENCAUZAMIENTO A 
UN PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR. POR MI PARTE SERÍA 
CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO CARLOS. SÍ, ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA. ESTÁN PIDIENDO LA PALABRA LA CONSEJERA CLAUDIA 
ORTIZ Y LA CONSEJERA IXEL MENDOZA. TIENE LA PALABRA LA CONSEJERA 
CLAUDIA”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL DRA. CLAUDIA ESTHER 
ORTIZ GUERRERO EN USO DE LA PALABRA: “BUENAS NOCHES. CONSEJERAS, 
CONSEJEROS, REPRESENTANTES DE PARTIDO. YO QUIERO HACER UNA 
MENCIÓN EN ESTE PROYECTO, PORQUE BUENO, CREO QUE LA COMPRA Y 
COACCIÓN DEL VOTO ES UN HECHO DE FACTO POR PARTE DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS. SIEMPRE OCURRE EN TODOS LOS PROCESOS 
ELECTORALES LAMENTABLEMENTE. ME PARECE QUE ADEMÁS EN ESTE 
CASO TODAVÍA ES MÁS GRAVE, SOBRE TODO EN LAS CONDICIONES DE LA 
ESCASEZ DE LO QUE SERÍA UN BIEN, UN BIEN PÚBLICO QUE ES EL AGUA. 
ENTONCES, A MI ME LLAMA MUCHO LA ATENCIÓN INCLUSO QUE NO SE DÉ 
UNA SANCIÓN O NO SE PIDA UNA SANCIÓN DE TIPO ECONÓMICO PARA EL 
PARTIDO QUE INCURRIÓ EN ESTO. YO AL VER LAS FOTOGRAFÍAS, AL VER EL 
SENTIDO DEL PROYECTO, ME LLAMA LA ATENCIÓN PORQUE BUENO CREO 
QUE INDEPENDIENTEMENTE DE QUE ESTÉ LA PARTE, DIGAMOS, JURÍDICA, 
ME PARECE QUE SÍ COMO CONSEJO ESTATAL, NOS TIENE QUE INTERESAR 
ABUNDAR MUCHO MÁS EN LA CUESTIÓN DE FACTO QUE SUCEDE EN LOS 
HECHOS DE COMPRA Y COACCIÓN DEL VOTO, PORQUE CREO QUE SOMOS 
LA AUTORIDAD ELECTORAL QUE DEBE DE IMPONER Y SOMOS EL ARBITRO 
QUE DEBE DE PONER REGLAS EN EL PROCESO ELECTORAL A LOS ACTORES 
QUE PARTICIPAN. ME LLAMA LA ATENCIÓN, INSISTO, EN QUE SÓLO SEA UNA 
AMONESTACIÓN PÚBLICA Y NO UNA DE TIPO ECONÓMICO, PORQUE SI NO 
ENTONCES ESTARÍAMOS INCIDIENDO EN QUE ESTE TIPO DE PRÁCTICAS SE 
LLEVEN A CABO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA CLAUDIA. TIENE LA PALABRA LA 
CONSEJERA IXEL”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL MTRA. IXEL 
MENDOZA ARAGÓN EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. EFECTIVAMENTE 
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COMO LO SEÑALA EL CONSEJERO URIBE Y EN ESE SENTIDO TENDRÉ QUE 
MODIFICAR PARTE DE MI VOTO PARTICULAR, PUES MÁS ME DA ELEMENTOS 
PARA IR EN CONTRA DEL PROYECTO, YA QUE NO PODEMOS POR UNA 
SIMPLE INSPECCIÓN OCULAR, EN DONDE DEL ESCRITO PRESENTADO POR 
EL PROMOVENTE, EN SU ESCRITO INICIAL, SU QUEJA, SEÑALADA CON EL 
NÚMERO CUATRO DICE: -LA INSPECCIÓN OCULAR, MISMA QUE DÉ FE DE LOS 
HECHOS QUE SE ESTÁN DENUNCIANDO, ADEMÁS DE PODER OBSERVAR EN 
FLAGRANCIA LAS CONDUCTAS ILEGALES QUE EL CANDIDATO Y EL PARTIDO 
REALIZAN RESPECTO A LO VERTIDO EN EL PRESENTE ESCRITO-. ENTONCES, 
FINALMENTE NO SIGUE LAS REGLAS DE LAS PRUEBAS. NO NOS DICE QUÉ ES 
LO QUE SE PRETENDE ACREDITAR, NO LA RELACIONA CON LOS HECHOS 
VERTIDOS, NO NOS DICE SOBRE QUÉ PUNTOS VA A VERSAR LA INSPECCIÓN 
OCULAR. EN ESE SENTIDO ME PARECE QUE CON ESTA PRUEBA PUES NO 
PODEMOS, AÚN Y CUANDO SE MANEJA CON EL VALOR DE INDICIO, NO HACE 
PRUEBA PLENA PARA GENERAR UNA SANCIÓN. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “TIENE LA PALABRA LA CONSEJERA 
XITLALI”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN EN 
USO DE LA PALABRA: “SÍ, MUCHAS GRACIAS. YO NADA MÁS PARA PRECISAR 
LO QUE ACABA DE COMENTAR LA COLEGA CONSEJERA CLAUDIA ESTHER 
ORTIZ GUERRERO, EN EL SENTIDO DE QUE COMENTA DEL TEMA DE 
COACCIÓN O INDUCCIÓN. LA SALA HA DEFINIDO EL TEMA DE LA COACCIÓN 
CUANDO HAY UN TIPO DE AMENAZA, VIOLENCIA. SI SE HABLA DE COMPRA DE 
VOTOS, PUES MÁS BIEN SERÍA INDUCCIÓN. LA INDUCCIÓN ES UNA 
SEDUCCIÓN ELECTORAL, DONDE… LO QUIERO DECIR VULGARMENTE PARA 
QUE QUEDE MUY CLARO ¿NO? DONDE CON ALUSIONES EL CANDIDATO O EL 
PARTIDO DICEN: -VOTEN POR MÍ. YO SOY LA MEJOR OPCIÓN-. ALUSIONES 
QUE PUEDEN SER EVIDENTES O ALUSIONES QUE PUEDEN SER INDIRECTAS. 
¿NO? POR EJEMPLO, AQUÍ EN EL TEMA DE LAS PIPAS PUES COACCIÓN 
DEFINITIVAMENTE NO PUEDE ENCUADRARSE PORQUE UNA COACCIÓN DE 
VOTO ES UN ACTO YA QUE OBLIGAN AL CIUDADANO, DE AMENAZAS, DE 
LLEVARLO EL DÍA DE LA JORNADA A QUE VOTEN. UN ACTO DE COACCIÓN 
SERÍA SOMETERLO A QUE HAGA CIERTAS ACTIVIDADES. TIENES QUE IR A 
TAL EVENTO. EL ACARREO DE VOTANTES PUEDE SER UNA COACCIÓN, 
PORQUE TE ESTÁN LLEVANDO A QUE VOTES. LA INDUCCIÓN PUES ES LA 
QUE TE LLEVA A VOTAR POR SÍ MISMO Y SIN NINGUNA COACCIÓN, SIN 
NINGUNA… ALGUNA PRESIÓN EXTERNA, SIN NINGUNA PRESIÓN EXTERNA TÚ 
SÓLO LO PUEDES HACER, TÚ COMO CIUDADANO, COMO PERSONA, PUEDES 
IR Y PUEDES VOTAR O PUEDES IR FORMANDO TU IDEOLOGÍA O 
IDIOSINCRASIA HACIA ESA POSTULACIÓN, HACÍA ESE CANDIDATO. YO AHÍ 
HAY QUE VER UN TEMA MUY IMPORTANTE, NO SÉ SI QUEDÓ PLASMADO EN 
EL ACUERDO, LA VERDAD YA… AHORA SÍ QUE YA NO ME DA MUCHO TIEMPO, 
PERO EL TEMA DE LAS MEDIDAS, DE LAS MEDIDAS CAUTELARES. ME PARECE 
SER QUE CUANDO SE DICTAN LAS MEDIDAS CAUTELARES, SE ORDENA LA 
SUSPENSIÓN DE ESTA ACTIVIDAD QUE NADA MÁS FUE UNA Y SE LE DICE: -SI 
VUELVES A HACERLO EN REITERADAS OCASIONES, TE VAMOS A SANCIONAR. 
ENTONCES, AL HACER ESA MEDIDA CAUTELAR Y AL OBEDECER TANTO EL 
PARTIDO COMO EL CANDIDATO, ME PARECE SER QUE SE VIO DISMINUIDA LA 
IRREGULARIDAD, ES DECIR, YA NO ESTÁ EL HECHO CONCOMITANTE Y ESO 
LO VINCULO CON EL TEMA DE PROPORCIONALIDAD QUE HABLA LA SALA 
SUPERIOR EN CUANTO A LA GENERALIDAD O LOS HECHOS 
CONCOMITANTES. HAY QUE TENER MUY CLARO ESO, PARA PODER PUES 
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ANALIZAR CUÁL ES EL SENTIDO DE ESTE ACUERDO. A LA MEJOR ESTAMOS 
EN ESTE CRITERIO EN UN ERROR, PORQUE PUEDE HABER OTRO CRITERIO 
MEJOR, SIEMPRE LO REITERO, PERO PARA MÍ LO ACOMPAÑO EN ESOS 
TÉRMINOS. NADA MÁS QUISE PRECISAR ESOS DOS TEMAS. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA XITLALI. SI NO HAY MÁS COMENTARIO. TIENE LA 
PALABRA… ABRIMOS OTRA RONDA. TIENE LA PALABRA LA CONSEJERA 
CLAUDIA”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL DRA. CLAUDIA ESTHER 
ORTIZ GUERRERO EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, MUCHAS GRACIAS. EN ESTE 
SENTIDO, EFECTIVAMENTE, TAL VEZ EN EL MARCO JURÍDICO NO EXISTE QUE 
COACCIÓN SEA UTILIZAR EL AGUA POTABLE, PERO A MÍ ME PARECE QUE 
JUSTAMENTE HAY QUE CAMBIAR LOS MARCOS LEGALES. LAS RELACIONES 
SOCIALES Y LA SOCIEDAD VA CAMBIANDO Y MUCHAS VECES ESTA 
TRANSFORMACIÓN SOCIAL TIENE QUE IR CAMBIANDO LOS MARCOS 
LEGALES. DESDE QUE ESTAMOS O ESTÁN HACIENDO USO, INSISTO, DE UN 
BIEN QUE ES EL AGUA Y AGUA POTABLE, TODOS SABEMOS QUE YA ES UN 
BIEN ESCASO, EN ESTOS DÍAS EN NUESTRAS SOCIEDADES. SI HUBIÉRAMOS 
ESTADO HABLANDO DE HACE DOS SIGLOS, EL AGUA ERA UN BIEN 
ABUNDANTE, POR LO TANTO NO TENÍA NINGÚN PRECIO Y AHORA 
ACTUALMENTE TIENE UN PRECIO POR ESO, PORQUE CUANDO LOS BIENES 
SE VAN HACIENDO ESCASOS, TIENEN QUE IR AUMENTANDO SU PRECIO. 
SIMPLE Y SENCILLAMENTE ES LA LEY DE LA DEMANDA CON PENDIENTE 
NEGATIVA ¿VERDAD? ENTONCES, A MI ME PARECE QUE SI ESTÁN 
UTILIZANDO UN BIEN, COMO ES EL AGUA POTABLE QUE ES UN BIEN ESCASO, 
PARA ENTONCES PRESIONAR O DE ALGUNA MANERA COACCIONAR EL VOTO, 
A MI SÍ ME PARECE QUE ENTONCES BUENO, PUES HABRÍA QUE EMPEZAR A 
IMPULSAR QUE SE CAMBIEN LOS MARCOS JURÍDICOS. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “TIENE LA PALABRA LA 
CONSEJERA XITLALI”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL LIC. XITLALI 
GÓMEZ TERÁN EN USO DE LA PALABRA: “YO SOY MUY RESPETUOSA DE ESA 
PERSPECTIVA. PARA MÍ SERÍA EN TODO CASO INDUCCIÓN DEL VOTO, PERO 
NO COACCIÓN, REPITO, NO HAY UN ACTO DE SOMETIMIENTO, DE PRESIÓN, 
HACIA EL ELECTORADO. PARA MI ES UNA INDUCCIÓN, PORQUE LO ESTÁ 
INDUCIENDO, LO ESTÁS LLEVANDO Y MAYORMENTE LO QUE ACABA DE 
DECIR LA CONSEJERA, CON TODO RESPETO, PUES ENTONCES ME DA MÁS 
ELEMENTOS PARA DECIR ESO, PERO ES RESPETABLE. NADA MÁS SON 
PERSPECTIVAS. MI PERSPECTIVA JURÍDICA PUES YO LO MANEJO COMO 
INDUCCIÓN Y CREO QUE POR AHÍ SE DIJO QUE ES EL TEMA Y POR ESO LA 
AMONESTACIÓN PÚBLICA ¿NO? YO ESTOY DE ACUERDO EN AMONESTACIÓN, 
PERO SI LA SALA CONSIDERA UNA MAYOR SANCIÓN Y SALTARNOS ESTA 
PRIMERA SANCIÓN QUE ES LA MÍNIMA, SALTARNOS A UNA MEDIA O A UNA 
MÁXIMA, YO RESPETO LOS TÉRMINOS QUE LOS TRIBUNALES CONSIDEREN 
CONVENIENTES, PERO PARA MÍ ES APLICAR LA PRIMERA SANCIÓN QUE ES 
UNA AMONESTACIÓN PÚBLICA, NO ES UNA SANCIÓN MENOR, YA ES UN 
LLAMADO GENERAL A QUE –SABES QUÉ, ESTÁS HACIENDO UNA INFRACCIÓN 
A LA NORMA Y ES EVIDENTE Y ES DESAGRADABLE LO QUE ESTÁS TÚ 
HACIENDO-. PERO HABLAR DE UN TEMA PECUNIARIO, PUES NOS DARÍA A 
ANALIZAR SI ESA ACTIVIDAD LA REALIZÓ CONCOMITANTEMENTE, REPITO, NO 
FUE ASÍ, ¿NO? TAMPOCO FUE GENERAL, NO FUE… FUE EN UN 
DETERMINADO LUGAR CON UNAS DETERMINADAS PERSONAS, ES CUANTO. 
MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: 
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“TIENE LA PALABRA EL CONSEJERO CARLOS URIBE”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL LIC. CARLOS ALBERTO URIBE JUÁREZ EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. FINALMENTE PARTE DE LA NATURALEZA DE UN 
ÓRGANO COLEGIADO ES DISENTIR EN OPINIONES ¿NO? QUE ES FINALMENTE 
LA PARTE DE LA NATURALEZA MISMA DE ÓRGANOS COLEGIADOS, DONDE SE 
DELIBERAN ASUNTOS DE ESTA NATURALEZA, ME PARECEN PROPIOS DE 
ÓRGANO COLEGIADO, AL CONTRARIO, YO LOS APLAUDO Y LOS CELEBRO. SÍ 
ME GUSTARÍA COMENTAR QUE ESOS PROYECTOS ANTES… 
PARTICULARMENTE LOS PROYECTOS DE RESOLUCIÓN DE LOS ORDINARIOS 
SANCIONADORES, ANTES DE SUBIR AL ORDEN DEL DÍA DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, PASAN A CONSIDERACIÓN DE LA COMISIÓN 
TEMPORAL DE QUEJAS. Y EN ESE SENTIDO YO ME GUSTARÍA INVITAR A LOS 
CONSEJEROS NO INTEGRANTES DE LA COMISIÓN, CONSEJEROS INVITADOS, 
A QUE PUDIESEN TAMBIÉN EN SU MOMENTO, PARTICIPAR EN ESTAS 
SESIONES DE LA COMISIÓN TEMPORAL DE QUEJAS, A EFECTO DE QUE 
PUEDAN TAMBIÉN REALIZARSE LAS APORTACIONES QUE EN SU CASO 
CONSIDEREN NECESARIAS Y PERTINENTES. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO CARLOS. TIENE 
LA PALABRA LA CONSEJERA IXEL”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL 
MTRA. IXEL MENDOZA ARAGÓN EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTE. EN RELACIÓN A LO QUE HA MANIFESTADO EL 
CONSEJERO CARLOS URIBE, SÍ QUIERO DEJAR CONSTANCIA DE QUE A MI ME 
RESULTA MATERIALMENTE IMPOSIBLE LLEGAR A UNA SESIÓN SIN CONOCER 
LOS DOCUMENTOS SOBRE LOS CUALES VA A VERSAR LA APROBACIÓN EL 
ACUERDO. ENTONCES, NO TIENE, NO COBRA IMPORTANCIA EL HECHO DE 
QUE YO ME PRESENTE A UNA SESIÓN, SI NO CUENTO CON LOS 
DOCUMENTOS NECESARIOS PARA PODER EMITIR UN ANÁLISIS O PARA 
PODER REALIZAR UNA CONSIDERACIÓN. Y NO PASA DESAPERCIBIDO, 
CONSTA EN UNA VERSIÓN ESTENOGRÁFICA, EN LA CUAL USTED EN SU 
CALIDAD DE PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE QUEJAS, PUES NOS INVITA A 
QUE CUALQUIER TIPO DE INFORMACIÓN QUE NOSOTROS, EN NUESTRA 
CALIDAD DE CONSEJEROS INVITADOS SOLICITEMOS, SEA A TRAVÉS DE 
OFICIO DIRIGIDO A PRESIDENTE DE LA COMISIÓN. SIN EMBARGO, YO EN UNA 
OCASIÓN LO HICE DE ESA MANERA Y ME RESULTÓ QUE AL CUARTO PARA AL 
RATITO ME ENTREGARON LOS DOCUMENTOS. ENTONCES PARA MÍ, YO CON 
MUCHO GUSTO ACUDO A LAS SESIONES DE LA COMISIÓN DE QUEJAS, 
REALIZARÉ APORTACIONES EN CASO DE TENERLAS, PERO SÍ ME GUSTARÍA 
QUE EN CUANTO SE ENTREGUE EL ORDEN DEL DÍA DE MANERA FÍSICA, SE 
HAGA CON EL ACOMPAÑAMIENTO DE LOS PROYECTOS QUE SE SOMETEN A 
CONSIDERACIÓN, PARA QUE YO ESTÉ EN POSIBILIDADES DE EMITIR ALGUNA 
CONSIDERACIÓN AL RESPECTO. Y EN SU CASO, PUES DE NO CONTAR CON 
LA DOCUMENTACIÓN RESPECTIVA, PUES ME ES IMPOSIBLE EL EMITIR ALGÚN 
CRITERIO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “TIENE LA PALABRA EL CONSEJERO CARLOS”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL LIC. CARLOS ALBERTO URIBE JUÁREZ EN USO DE LA 
PALABRA: “SIN EL ÁNIMO DE ENTRAR A UN DIÁLOGO, NADA MÁS COMENTAR 
QUE POR SUPUESTO QUE LA DISPOSICIÓN DE LA COMISIÓN TEMPORAL DE 
QUEJAS PARA CON CUALQUIER CONSEJERO INVITADO, SIEMPRE HA SIDO DE 
ABRIR LAS SESIONES, TAN ES ASÍ QUE SE HACEN CONVOCATORIA A 
INTEGRANTES DE LA COMISIÓN, COMO A CONSEJEROS INVITADOS. Y SÍ 
FUESE EL CASO DE QUE SE HAYAN ENTREGADO ALGÚN PROYECTO CON 
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ALGUNA ANTELACIÓN O CON EL TIEMPO MUY APRETADO A LA 
APROXIMACIÓN DE LA SESIÓN. DEBO DE DECIR QUE ES POR NATURALEZA 
PROPIA DE LA ELABORACIÓN DE LOS PROYECTOS, ¿NO? EN DONDE NO 
DEPENDE DE LA COMISIÓN, SINO COMO BIEN SABEMOS, SON PROYECTOS 
QUE ELABORA, QUE SOMETE Y QUE PRESENTA LA PROPIA SECRETARÍA 
EJECUTIVA. LA COMISIÓN TEMPORAL DE QUEJAS NO ELABORA LOS 
PROYECTOS DE ACUERDO. LA COMISIÓN DE QUEJAS SE LE PRESENTAN POR 
PARTE DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA ESTOS PROYECTOS. ENTONCES EN 
LA MEDIDA QUE ESTA COMISIÓN TENGA CONOCIMIENTO CON ANTICIPACIÓN, 
PUES POR SUPUESTO QUE LO HARÁ CON TODA LA LIBERTAD Y CON TODO EL 
COMPROMISO DE QUE SE ALLEGUEN DE LOS ELEMENTOS NECESARIOS 
PARA TAL EFECTO. Y SI FUESE EL CASO DE QUE EN ALGUNA SESIÓN NO 
LLEGÁRAMOS CON ALGÚN PROYECTO YA CIRCULADO PREVIAMENTE, PUES 
BUENO, ESTÁN LAS POSIBILIDADES DE QUE PODAMOS DECRETAR ALGÚN 
RECESO O DE QUE PODAMOS FINALMENTE ENCONTRAR LOS ELEMENTOS 
NECESARIOS PARA QUE TODOS TENGAMOS EL MISMO CONOCIMIENTO DE 
LOS ASUNTOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO CARLOS. TIENE LA PALABRA EL 
SECRETARIO EJECUTIVO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA 
PALABRA: “CON PERMISO CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJEROS 
ELECTORALES. ES IMPORTANTE PARA SU SERVIDOR SEÑALAR COMO 
SECRETARIO EJECUTIVO…”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “NO LA VI, DISCÚLPEME. DESPUÉS DEL SECRETARIO EJECUTIVO. 
¿SE LA DEJAS?”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL DRA. CLAUDIA 
ESTHER ORTIZ GUERRERO EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. A MI 
SÍ ME GUSTARÍA ENTONCES CONOCER EN QUÉ VA A CONSISTIR LA 
AMONESTACIÓN PÚBLICA, SI ME LO PUEDEN DECIR”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO 
EJECUTIVO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. ES IMPORTANTE PARA SU SERVIDOR SEÑALAR EN 
MI CARÁCTER DE SECRETARIO EJECUTIVO Y COORDINADOR DE LOS 
TRABAJOS DE LAS DIFERENTES COMISIONES QUE SE INTEGRAN EN ESTE 
ÓRGANO COLEGIADO, QUE PRECISAMENTE LAS REUNIONES DE TRABAJO DE 
LAS COMISIONES, SON COMISIONES DONDE SE DELIBERA POR PARTE DE 
LOS INTEGRANTES, POR PARTE DE LOS CONSEJEROS QUE SON INVITADOS Y 
EFECTIVAMENTE LOS PROYECTOS DE TRABAJO, CREO YO QUE AHÍ ES 
DONDE SE NUTREN, AHÍ ES DONDE SE OBSERVAN, PARA LLEGAR A ESTA 
SESIÓN CON CONOCIMIENTO DE CAUSA DE LOS MISMOS. ENTONCES, 
CONSIDERO PUES QUE SÍ ES IMPORTANTE QUE SE ESTÉ PRESENTE EN LOS 
TRABAJOS DE LA COMISIÓN, PARA DE ALGUNA MANERA DEBATIRLOS, 
NUTRIRLOS Y BUENO, LLEGAR A ESTAS SESIONES, CON LOS TRABAJOS 
REALIZADOS POR TODOS Y CADA UNO DE LOS INTEGRANTES SÍ, PERO 
TAMBIÉN DE LOS CONSEJEROS INVITADOS. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN 
USO DE LA PALABRA: “TIENE LA PALABRA EL CONSEJERO CARLOS URIBE”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL LIC. CARLOS ALBERTO URIBE JUÁREZ EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. SOLAMENTE ME PERMITIRÉ DAR 
LECTURA AL ARTÍCULO VEINTIDÓS DEL REGLAMENTO DE COMISIONES DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, QUE A LA LETRA DICE LO SIGUIENTE: -LA 
CONVOCATORIA DEBERÁ REMITIRSE A LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN 
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RESPECTIVA, EN DÍAS Y HORAS HÁBILES, SALVO EN PROCESO ELECTORAL, 
EN LA MEDIDA DE LO POSIBLE, PODRÁ ESTAR ACOMPAÑADA DE LOS 
DOCUMENTOS Y ANEXOS NECESARIOS RELACIONADOS CON LOS PUNTOS 
DEL ORDEN DEL DÍA PROPUESTOS O EN SU CASO LOS DOCUMENTOS Y 
ANEXOS, SERÁN CIRCULADOS AL INICIO DE LA SESIÓN RESPECTIVA. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERO. TIENE LA PALABRA LA CONSEJERA IXEL”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL MTRA. IXEL MENDOZA ARAGÓN EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. VOY A HACER UN POQUITO DE ANTECEDENTE DEL POR 
QUÉ EL CONSEJERO CARLOS EN ESA SESIÓN, REFIRIÓ QUE SI QUERÍAMOS 
ALGÚN TIPO DE DOCUMENTACIÓN EN NUESTRA CALIDAD DE CONSEJEROS 
INVITADOS, SE HICIERA A TRAVÉS DE OFICIO Y DIRIGIDO A SU PERSONA, 
AHORA REFIERE QUE ES LA SECRETARÍA EJECUTIVA QUIEN HACE LOS 
PROYECTOS. ENTONCES LA LÓGICA INDICA QUE TENDRÍA QUE HACER AL 
SECRETARIO EJECUTIVO DICHO OFICIO. ESTO FUE PORQUE LA SUSCRITA ME 
APERSONÉ A LA DIRECCIÓN JURÍDICA, PRECISAMENTE PARA TENER EL 
CONOCIMIENTO DE ESTOS ACUERDOS. ENTONCES, ES ALGO QUE YO HE 
PELEADO EN ESTE CONSEJO, LA INFORMACIÓN, QUE LA INFORMACIÓN SE 
NOS BRINDE. YO NO PUEDO REALIZAR UN TRABAJO SI NO CONOZCO LA 
INFORMACIÓN. YO NO PUEDO EMITIR UN CRITERIO SI DESCONOZCO EL 
SENTIDO DEL ACUERDO. ENTONCES, YO VUELVO A PEDIR DE LA MANERA 
MÁS ATENTA, RUEGO, SUPLICO, QUE SI ME VAN A PRESENTAR UNA 
CONVOCATORIA, LLEVE EL ANEXO RESPECTIVO. SI EL REGLAMENTO DE 
SESIONES DISPONE QUE SE CIRCULARÁ EL DOCUMENTO, PUES ENTONCES 
YO CREO QUE CADA VEZ QUE YO ESTÉ PRESENTE EN UNA SESIÓN DE 
COMISIÓN, VOY A PEDIR UN RECESO, VOY A ANALIZAR EL DOCUMENTO, VOY 
A PEDIR LOS ANTECEDENTES, PORQUE AQUÍ SE ACOSTUMBRA, NADA MÁS 
NOS DAN EL ACUERDO Y NO TENEMOS EL CONOCIMIENTO DE LOS 
ANTECEDENTES. ENTONCES YO SÍ PEDIRÍA QUE SE ME ENTREGARAN LOS 
ANTECEDENTES DEL PROYECTO QUE SE VA A SOMETER A VOTACIÓN. DEJÉ 
CONSTANCIA POR ESCRITO, DE LA SOLICITUD DE TODAS LAS QUEJAS QUE 
SE HAN INGRESADO EN ESTE PROCESO ELECTORAL. ES LA FECHA QUE NO 
ME HAN DADO RESPUESTA. LA PETICIÓN LA DIRIGÍ AL SECRETARIO 
EJECUTIVO, CON COPIA AL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN. ENTONCES, EN 
ESE SENTIDO, EN MI CALIDAD DE CONSEJERA, PIDO Y EXIJO SE ME 
OTORGUE LA INFORMACIÓN CORRESPONDIENTE Y DE LO CONTRARIO SE 
INICIE UN PROCEDIMIENTO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN 
USO DE LA PALABRA: “BUENO, DÉJENME TOMAR LA PALABRA. YO CREO QUE 
TENEMOS ALGUNOS PROBLEMAS EN EL FUNCIONAMIENTO DE LAS 
COMISIONES, NO SÓLO DE LA COMISIÓN DE QUEJAS. TAMBIÉN HA PASADO 
EN LA COMISIÓN DE CAPACITACIÓN, EN LA PROPIA COMISIÓN DE 
ADMINISTRACIÓN, DONDE DEBIDO AL TRABAJO, DEBIDO A LA DINÁMICA DEL 
PROCESO ELECTORAL, PUES NO SE HAN ENTREGADO LOS DOCUMENTOS DE 
MANERA PREVIA A LOS CONSEJEROS QUE NO SOMOS INTEGRANTES DE LAS 
COMISIONES RESPECTIVAS. YO CREO QUE HAY RAZÓN EN LO QUE 
MANIFIESTA LA CONSEJERA IXEL Y TAMBIÉN EL CONSEJERO CARLOS. CREO 
QUE TENEMOS QUE BUSCAR, AHORA QUE HA TERMINADO, ESTÁ POR 
CONCLUIR EL PROCESO ELECTORAL Y QUE LA DINÁMICA DE TRABAJO VA A 
DISMINUIR, PUES QUE CADA COMISIÓN PUEDA AVISAR CON SUFICIENTE 
ANTICIPACIÓN CUÁNDO VA A REALIZARSE Y ACOMPAÑE DE LOS 
DOCUMENTOS RESPECTIVOS. YO ESTE LLAMADO LO HAGO A TODAS LAS 
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COMISIONES, PORQUE HA SIDO UN PROBLEMA QUE CARACTERIZA, HA 
CARACTERIZADO A ESTAS COMISIONES Y YO DE ALGUNA MANERA ME LO 
EXPLICO, DEBIDO A LA DINÁMICA EN QUE HEMOS ESTADO SOMETIDOS LOS 
CONSEJEROS ELECTORALES, LA PRESIDENCIA, LA PROPIA SECRETARÍA EN 
ESTE PROCESO ELECTORAL, PUES QUE HA SIDO DE POR SÍ MUY EXIGENTE. 
ENTONCES LO QUE YO PEDIRÍA A TODOS MIS COLEGAS, ES QUE 
BUSQUEMOS QUE TODOS ESTEMOS INFORMADOS Y QUE SE ENTREGUE LA 
INFORMACIÓN CON EL DEBIDO TIEMPO. Y SI YA NO HAY MÁS COMENTARIOS, 
YO QUISIERA PASAR, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, A 
SOMETER A SU APROBACIÓN, EL PROYECTO DE ACUERDO MEDIANTE EL 
CUAL SE RESUELVE EL PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR 
IDENTIFICADO CON EL NÚMERO IMPEPAC/CEE/CQ/POS/008/2015, 
INTERPUESTO POR EL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, POR 
CONDUCTO DE SU REPRESENTANTE PROPIETARIO, ACREDITADO ANTE EL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, EN CONTRA DEL PARTIDO 
SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS Y DEL CIUDADANO CUAUHTÉMOC BLANCO 
BRAVO, CANDIDATO A PRESIDENTE MUNICIPAL DE CUERNAVACA, POR LA 
PROBABLE COMISIÓN DE INFRACCIONES A LA NORMATIVIDAD ELECTORAL. 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO. SEÑOR SECRETARIO TOME NOTA”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO. LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE CON FUNDAMENTO EN LO SEÑALADO EN SU 
CONJUNTO, POR LOS PRECEPTOS LEGALES QUE SE ENCUENTRAN 
CONTENIDOS EN EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, MEDIANTE EL 
CUAL SE RESUELVE EL PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR, 
IDENTIFICADO CON EL NÚMERO IMPEPAC/CEE/CQ/POS/008/2015, 
INTERPUESTO POR EL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, POR 
CONDUCTO DE SU REPRESENTANTE PROPIETARIO ACREDITADO ANTE EL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, EN CONTRA DEL PARTIDO 
SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS Y DEL CIUDADANO CUAUHTÉMOC 
BLANCO BRAVO, CANDIDATO A PRESIDENTE MUNICIPAL DE CUERNAVACA, 
POR LA PROBABLE COMISIÓN DE INFRACCIONES A LA NORMATIVIDAD 
ELECTORAL, ES APROBADO POR MAYORÍA DE LOS PRESENTES, CON VOTO 
EN CONTRA DE LA CONSEJERA CLAUDIA ESTHER ORTIZ Y CON VOTO 
PARTICULAR EN CONTRA, DE LA CONSEJERA… DIJE POR MAYORÍA DE LOS 
PRESENTES. CON EL VOTO EN PARTICULAR EN CONTRA DE LA CONSEJERA 
IXEL MENDOZA ARAGÓN, SIENDO LAS VEINTE HORAS CON TRECE MINUTOS, 
DEL DÍA VEINTISÉIS DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL QUINCE. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO. POR FAVOR CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA”.  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA 
CORRESPONDE A LA CLAUSURA DE LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: 
“UNA VEZ AGOTADOS LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA, SE DAN POR 
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TERMINADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, 
SIENDO LAS VEINTE HORAS CON TRECE MINUTOS, DE ESTE DÍA VIERNES 
VEINTISÉIS DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL QUINCE. MUCHAS GRACIAS Y 
BUENAS NOCHES”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - -  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 

M. EN C. ANA ISABEL LEÓN TRUEBA 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 

LIC. ERICK SANTIAGO ROMERO BENÍTEZ 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
MTRA. IXEL MENDOZA ARAGÓN 

 
LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN 

 
 
 
 
 

DR. UBLÉSTER DAMIÁN BERMÚDEZ 
 

DRA. CLAUDIA ESTHER ORTIZ GUERRERO 
 

 
 

REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 

MOVIMIENTO CIUDADANO 
LIC. JORGE ALBERTO HERNÁNDEZ SERRANO 

 

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL 
C. JORGE REYES MARTÍNEZ 

 
 
 
 
 
 

PARTIDO HUMANISTA 
C. FRANCISCO RAÚL MENDOZA MILLÁN 

 

 

  



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 60 de 60 
CELEBRADA EL DÍA 26 DE JUNIO DEL 2015 

ACTA CIRCUNSTANCIADA 
 

 
 
 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS DIECINUEVE HORAS 
DEL DÍA 26 DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL QUINCE, HAGO CONSTAR QUE SE 
REUNIERON EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN LA 
CALLE ZAPOTE NÚMERO TRES, DE LA COLONIA LAS PALMAS DE ESTA 
CIUDAD CAPITAL, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, M. EN C. 
ANA ISABEL LEÓN TRUEBA; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: MTRA. IXEL 
MENDOZA ARAGÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN,  LIC. CARLOS ALBERTO 
URIBE JUÁREZ, DRA. CLAUDIA ESTHER ORTIZ GUERRERO, EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, LIC. ERICK SANTIAGO ROMERO BENÍTEZ; EL REPRESENTANTE 
DE MOVIMIENTO CIUDADANO, LIC. JORGE ALBERTO HERNÁNDEZ SERRANO; 
EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL, C. JORGE REYES 
MARTÍNEZ; PARTIDO HUMANISTA, C. FRANCISCO RAÚL MENDOZA MILLÁN. 
DOY FE. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
 
 
 
ASIMISMO SE HACE CONSTAR QUE AL VERIFICARSE LA NO EXISTENCIA DEL 
QUÓRUM LEGAL, EL SECRETARIO EJECUTIVO SOLICITA SE LEVANTE LA 
PRESENTE ACTA CIRCUNSTANCIADA, A TIEMPO DE QUE CONVOCA EN 
SEGUNDA CONVOCATORIA A SESIÓN DE CONSEJO A CELEBRARSE DENTRO 
DE LOS PRÓXIMOS CINCO MINUTOS, CON QUIEN SE ENCUENTRE PRESENTE. 
LO ANTERIOR, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 75 DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS  ELECTORAL PARA EL 
ESTADO DE MORELOS; Y ARTÍCULO 18 DEL REGLAMENTO DE SESIONES DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL.- DOY FE.- LIC. ERICK SANTIAGO ROMERO 
BENÍTEZ, SECRETARIO EJECUTIVO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA MORELOS; ACTA CIRCUNSTANCIADA QUE SE LEVANTA CON 
FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 98, FRACCIÓN IV DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS  ELECTORAL PARA EL 
ESTADO DE MORELOS; Y ARTÍCULO 6, INCISO K) DEL REGLAMENTO DE 
SESIONES DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. - - - - - - - - - - - - -  


